



## 《西游记女儿国》曝国王造型 赵丽颖 倾倒众生

本报讯 6月12日,将于2018年大年初一上映的魔幻爱情喜剧《西游记女儿国》发布“倾城倾国”版海报,片中备受期待的赵丽颖国王造型首次重磅曝光。海报中,赵丽颖飒爽登场尽显王者风范,与身后女儿国俊美山河及恢宏宫殿交相辉映,一顾倾人城,再顾倾人国。

赵丽颖也在时隔一年后,王者归来剑指票房冠军。此外,海报还透露了一个重要信息,《西游记女儿国》已经提前9个月锁定了IMAX版本,作为全球超级制作的标配,这么早确定IMAX在好莱坞都是很少见的,在内地市场更是破天荒创纪录。

据悉,《西游记女儿国》中,国王与唐僧间的情感纠葛是整部小说中唯一的情难,在原著中有着举足轻重的地位。此次艳冠群芳的国王与心怀执念的唐僧会重新诠释这段经典爱情。

赵丽颖曾在影片杀青时激动地表达出“王权富贵戒律清规都不如今朝有酒”的豪迈,可见其饰演的国王也是一个敢爱敢恨的性格。而另一边,饰演唐僧的冯绍峰在谈及来到女儿国之后的感受时表示:“来之前,我喜欢一个人,来之后,我喜欢一个人。”这句话的信息量足够让大家期待两人的首次银幕合作。(网易)

### 明星夫妻 这样撒狗粮

## 伊能静发长文挺秦昊: 不会娱乐不是错 爱就是包容

本报讯 据新浪娱乐报道,6月12日,伊能静微博发文表白秦昊,感谢他为自己答应录制某亲子综艺节目,并晒出一段为秦昊亲手制作的暖心小视频。

伊能静回顾节目录制第一天,也是她一年八个月没工作后的第一天,身体疲倦。而秦昊在旁十分体贴,伊能静赞扬老公:“一直低调,一生最大的志向就是表演时是个好演员,走在路上却无人识。他希望自己演的角色都活下来,现实的自己消失。”伊能静还称录制节目时,摄像机一直跟拍,起初秦昊不太同意,但为了自己不为难,答应了这件事。节目播出后,有不少关于秦昊的话题,甚至说他不爱女儿,秦昊也保持沉默。

最后,她再次表达对老公的感激和爱:“那么低调的人,为了对方做了自己一辈子都不会做的事。那么不一样的两个人,有了一个爱笑的米粒。”(英子)



## 李小鹏照顾生病妻子 眼神疲倦却强撑“我不困”

本报讯 6月12日早晨,李小鹏发文称:“Angel病了,弟弟一晚上也起来折腾好几次……明显放电不够,我不困我不困我不困。”并附上一张阳光洒满脸庞的照片(上图)。

照片中,李小鹏脸上洒满晨光,然而自己却睡眼惺忪,看上去很疲倦。由于照顾生病的妻子李安琪,李小鹏一晚上起来折腾好几次。网友看到如此爱护妻子的李小鹏纷纷点赞,还问道:“辛苦啦!希望安琪快点好起来!弟弟也是心疼麻麻所以睡不安稳吧。”(凤凰)



## 汪峰甜蜜喊话章子怡: 姐,你也要罩着我

本报讯 近日,有消息称章子怡将加盟美国科幻怪兽电影《哥斯拉》。6月11日,章子怡在微博晒出怪兽PS照配文称“哥斯拉”确认此消息。照片中,章子怡身穿黑色紧身上衣,露出性感的锁骨,并霸气放话:“以后姐罩着你!”(上图)

随后,汪峰转发这条微博,并甜蜜喊话爱妻:“姐,你也要罩着我哦!”让网友大呼“怎么这么甜蜜”“子怡姐罩罩!”“峰哥,你这是在撒娇吗?”

据悉,《哥斯拉2:怪兽之王》是2014年好莱坞版《哥斯拉》的续集,该片将于2019年3月22日在北美上映。(搜狐)

## 《摔跤吧!爸爸》 票房勇破12亿 7月4日下映

本报讯 由阿米尔·汗主演的电影《摔跤吧!爸爸》自5月5日公映以来,凭借着爆棚的口碑和燃爆的观影体验成为该档期内的现象级大片。该片从起片日起,票房与排片一路逆袭,不但成功突破10亿大关,创非好莱坞进口片最高纪录。而且在该片公映37天之后,6月10日票房突破12亿大关。截至目前,《摔跤吧!爸爸》的总票房位列2017年票房总榜第四位。

《摔跤吧!爸爸》持续火爆和现象级表现,已引起社会各界的多方关注。主演阿米尔·汗表示,自己没有料到这部电影在中国会如此火爆,并对中国观众对影片的喜悦表示感谢。

凭借《摔跤吧!爸爸》,阿米尔·汗也一跃成为中国家喻户晓的宝莱坞男星。他之前的作品《三傻大闹宝莱坞》与《我的个神啊》也在内地有着广泛的影响力。

同时据印度媒体报道,6月9日在上海合作组织阿斯塔纳峰会上,中国国家主席习近平就对印度总理莫迪表示,自己看了《摔跤吧!爸爸》并且“很喜欢”。

《摔跤吧!爸爸》由中国电影集团公司引进,华夏电影发行有限责任公司发行。据悉,《摔跤吧!爸爸》映期延长至7月4日。(网易)

## 真当爸了? 网曝陈冠希为女儿办百日宴



本报讯 据新浪娱乐报道,6月12日,网友曝出陈冠希女儿百日宴照片。照片中,陈冠希一脸幸福怀抱女儿,显得紧张又激动,秦舒培还有家人朋友站在旁边一同合影(上图),力证早前陈冠希当爹传闻。

合影背后还写着Alaia's 100,意指女儿Alaia已经出生一百天。已经当爸的陈冠希一脸幸福地抱着

女儿,神情欣喜又慈爱。而一旁的秦舒培则身穿宽松衬衫,站在陈冠希身边。陈冠希的父母家人也在左右,大家一同合影。

网友纷纷祝福陈爸爸:“真生了,陈老师都当爸爸了。加油奶爸!”还有网友则表示:“孩子真好看,结合了陈的颜值,秦的身材,以后一定也是大美女!”(英子)